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22.4%60.1% 
of the girls use

the internet
everyday

 of the girls know a
woman working in

STEM

69.9% would be more
encouraged to

pursue STEM careers
if they knew more
women working in

STEM

38.9%
 would be more
encouraged to
pursue STEM

Careers if they
had a mentor.

57.5%

This survey was conducted by the Women's Technology Empowerment Centre
(W.TEC) with a total of 286 respondents. It was administered to the W.TEC
Lagos Academy participants aged 10-17. The purpose of the survey was to

assess the girls' digital usage and habits. 

 Girls own the
following devices 

 Girls have access to the
following devices 

 Girls use these social
media platforms the most

73.4% of the girls find 
STEM Careers to be

 interesting and exciting
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